

## Заключение

### об экспертизе муниципального нормативного правового акта

#### 1. Общие сведения:

Регулирующий орган: департамент градостроительной деятельности, строительства и охраны объектов культурного наследия администрации города Дзержинска Нижегородской области.

Наименование и реквизиты муниципального нормативного правового акта: решение городской Думы г. Дзержинска Нижегородской области от 2 марта 2023 года № 433 «Об утверждении Порядка проведения осмотров зданий, сооружений в целях оценки их технического состояния и надлежащего технического обслуживания в соответствии с требованиями технических регламентов к конструктивным и другим характеристикам надежности и безопасности объектов, требованиями проектной документации указанных объектов».

#### 2. Анализ действующего регулирования:

Цель введения нормативного правового акта: установление процедуры организации и проведения осмотра зданий, сооружений в целях оценки их технического состояния и надлежащего технического обслуживания в соответствии с требованиями технических регламентов, предъявляемыми к конструктивным и другим характеристикам надежности и безопасности указанных объектов, требованиями проектной документации указанных объектов.

Оценка фактических положительных и отрицательных последствий: не представляется возможным установить наличие фактических положительных и отрицательных последствий правового регулирования в сравнении с прогнозными показателями.

Субъекты или территории, на которые оказывается воздействие: городской округ город Дзержинск.

#### 3. Результаты публичных консультаций:

Стороны, с которыми были проведены публичные консультации: неопределенный круг лиц посредством ознакомления с проектом правового акта, размещенном на официальном сайте администрации города и в соответствующем разделе официального сайта Правительства Нижегородской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Основные результаты публичных консультаций: отсутствие замечаний и предложений по Решению городской Думы г. Дзержинска Нижегородской области от 2 марта 2023 года № 433 «Об утверждении Порядка проведения осмотров зданий, сооружений в целях оценки их технического состояния и надлежащего технического обслуживания в соответствии с требованиями технических регламентов к конструктивным и другим характеристикам

надежности и безопасности объектов, требованиями проектной документации указанных объектов».

#### 4. Выводы:

Вывод о достижении цели правового регулирования: сохранение действующего режима регулирования, предусмотренного муниципальным нормативным правовым актом.

#### 5. Информация об исполнителе:

Тартыжова Светлана Александровна, начальник отдела обеспечения градостроительной деятельности управления градостроительства администрации города Дзержинска, рабочий телефон 8(8313)37-01-30  
Электронная почта: tartyzhova.sa@adm.dzr.nnov.ru

Директор департамента  
градостроительной деятельности,  
строительства и охраны объектов  
культурного наследия  
администрации города Дзержинска

А.А.Кононов

